Mpeamet: OCHOBE EJIEKTPOTEXHUKE 3a NMPBU paspeg

HacTaBHa jeanHuua 6poj 21. Apyrn Kupxodos 3akoH (na6.Be>K6a)-PE|.|.|E|'bE

Opyrn Knupxodos 3aKoH NoBe3yje cBe €/1EKTPOMOTOPHE CU/IE U HAMOHE HA CBMM OTMOPHULMMA Y jeiHOj KOHTYPMU.
Y cBecum 3a nabopaTopmjcke Bexbe ypaau cneaehe:

3apatak:Mposepa Opyror Knpxodosor 3aKoHa

1.HaupTaj gato enekTpu4HO Koo u Tabeny

2.MonyHu Tabeny nsmepeHMm BpeLHOCTMMA HAMOHA KOje NoKasyjy BOATMETPM y AaTOM eNeKTPUYHOM Koy (BONTMETap
V' mepu HanoH mM3Bopa , BoaTmeTap V1 mepu HanoH Ha oTNopHMKY R1, BoatmeTap V2 mepu HanoH Ha OTNOPHUKY R2 ).

3. U3Beau 3aK/byyak Ha OCHOBY A06UjeHNX pe3ynTaTa mepera
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3a 4aTo eNeKTPUYHO Koo apyrmu Knpxodos 3akoH rnacu: U=U1+U2

u(v) u1(v) u2(v)

20 6.667 13.333

3AK/bYYAK:

Ha ocHoBY pe3ynTaTa meperba 3aK/byyyjemM [a je HanoH M3Bopa jegHak 36Mpy HanmoHa Ha oTnopHuumMma R1 m R2,
U=U1+U2,unme je notepheH apyrn Knpxodos 3aKoH 3a AaTo Koso.



